

МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД НА ТЕРИТОРИЯТА
НА ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ

На заинтересованите лица се предоставя 30-дневен срок, считано от 23.04.2012Г. г., за предложения и становища по настоящия проект на НАРЕДБА ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ.

*Предложения могат да бъдат депозирани в Центъра за административно обслужване на граждани при община Сунгурларе, на адрес - гр.Сунгурларе ул. "Георги Димитров" № 10 или на следния електронен адрес: **kmetsungurlare@abv.BG***

1.Причини, които налагат приемането:

Сега действащата Наредба за задълженията на държавните органи, фирмите, организациите и гражданите от Община Сунгурларе по опазване на обществения ред, ползуването на общинската собственост, комунално-битовата дейност и опазването на околната среда през годините е изменяна и допълвана многократно.

Решението за изработване на изцяло нова Наредба за опазване на обществения ред на територията на Община Сунгурларе е обусловено от необходимостта за съответствие с действащото законодателство, в т.ч. с правилата за изготвяне на нормативни актове и в частност - установените изисквания за кратка, ясна и точна формулировка на разпоредбите. От предложения проект на нормативния акт отпадат текстове, които противоречат на ЗОС и се добавят нови такива, регламентиращи отношения, които не са уредени със закона.

Друга причина е привеждането в съответствие с нови законови разпоредби, несъществуващи към момента на приемане на действащата Наредба и в последващите ѝ изменения. В сега действащата наредба са налице многобройни изменения и допълнения, които създават значителни неудобства - както на общинската администрация, така и на гражданите. С цел процесуална и правна икономия се изисква актуализиране и адаптиране на разпоредбите от Наредбата със съществуващото към момента законодателство.

2. Целите, които се поставят:

Проектът за нова Наредба за опазване на обществения ред на територията на Община Сунгурларе цели съдържанието на същата да бъде в съответствие с действащите нормативни актове от по-висока степен, постигане на ясна регламентация в уредбата на обществените отношения, касаещи общинската собственост, както и тяхното по-добро систематическо подреждане. Проектът на Наредба, цели

актуализация със съществуващите към момента законови разпоредби и добри практики при управлението на общинската собственост.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

За прилагането на новата наредбата не са необходими допълнителни финансови средства.

4. Очаквани резултати от прилагането:

С приемането на настоящия проект на наредбата се преодоляват недостатъците, констатирани в практиката по прилагане на старата наредба и се очаква подобряване качеството на обслужване на гражданите и представителите на бизнеса. Предвиждат се по-високи резултати и по-висок контрол при опазването на обществения ред на територията на община Сунгурларе.

5. Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз

Европейското законодателство е изградено върху водещите принципи на откритост, публичност и граждански контрол върху дейността на местните власти, което съответства на целите, поставени с предлаганата наредба.

Необходимостта от приемане на нова наредба е следствие от промяна в българското законодателство, с оглед синхронизация с това на Европейския съюз.

Предлагания проект за нова Наредба е подзаконов нормативен акт, поради което съответствието ѝ с правото на Европейския съюз е предопределено от разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите на Европейската общност, свързани с тази материя. Предлаганите промени в Наредбата не противоречат на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство.

Вносител

Инж. Васил Панделиев

Кмета на Община Сунгурларе